

Nr. 705/23.05.2018

COMUNICAT

Subscrisul **Colegiul Fizioterapeuților din România**, organizație profesională, cu personalitate juridică, având sediul în București, Str. Slt. Al. Borneanu nr. 10-16, et. 1, ap. 3, Sector 6, CIF 38710536, e-mail: secretariat@cfizio.ro, reprezentat legal prin Dna. Elena Căciulan, în calitate de Președinte, constituit în baza Legii nr. 229/2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Fizioterapeuților din România și a Statutului Colegiului Fizioterapeuților din România aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 679/2017,

Ca urmare a participării reprezentanților Colegiului Fizioterapeuților din România la întâlnirea inițiată de Ministerul Sănătății în data de 23.05.2018, la care au participat toate organizațiile profesionale interesate, precum și reprezentanți ai Ministerului Educației Naționale în calitate de coordonator național în profesii reglementate, întâlnire referitoare la Proiectul de "Lege privind exercitarea profesiilor în sistemul de sănătate și pentru modificarea și completarea Legii nr. 200/2004 privind recunoașterea diplomelor și calificărilor profesionale pentru profesiile reglementate din România", vă aducem la cunoștință următoarele:

- Se vor organiza întâlniri, în grupuri restrânse cu corpurile profesionale și cu reprezentanții Ministerului Educației Naționale și ai Ministerului Sănătății;
- Termenul până la care Ministerul Sănătății primește propuneri și amendamente din partea organismelor profesionale reglementative este data de 15.06.2018;
- Ministerul Sănătății va iniția o întâlnire la care vor participa reprezentanții Ministerului Educației Naționale și ai Colegiului Fizioterapeuților din România în perioada 10-15.06.2018, urmând a se comunica ulterior detaliile întâlnirii;
- Se vor iniția mai multe întâlniri cu grupurile profesionale, dacă va fi cazul, iar în urma acestora Ministerul Sănătății va stabili o întâlnire finală la care vor participa toate corpurile profesionale pentru finalizare formei proiectului de lege.

Având în vedere cele prezentate mai sus, precum și faptul că Ministerul Sănătății a precizat că doar corpurile profesionale pot propune și susține modificări ale proiectului de lege în cauză, Colegiul Fizioterapeuților din România, începând cu data de 24.05.2018, va pune la dispoziția membrilor săi (inclusiv și membrilor ce fac parte din alte asociații profesionale în domeniul fizioterapiei) Proiectul de ”Lege privind exercitarea profesiilor în sistemul de sănătate și pentru modificarea și completarea Legii nr. 200/2004 privind recunoașterea diplomelor și calificărilor profesionale pentru profesiile reglementate din România” pe site-ul oficial: <http://colegiulfizioterapeutilor.ro/>, la secțiunea transparență decizională pentru a formula și a propune modificări și completări argumentate și fundamentate în legătură cu acest proiect până la data de **31.05.2018**.

Pe această cale invităm membrii Colegiului¹ și reprezentanții organizațiilor profesionale² interesate din domeniul fizioterapiei, la sediul secundar al Colegiului Fizioterapeuților din România, aflat în **Str. Drumul Sării nr. 2, Sector 6, București**, în data de **05.06.2018**, ora **09:00** pentru o întâlnire la nivel tehnic în cadrul căreia să se dezbată propunerile înaintate.

Vă rugăm că până cel mai târziu la data de **31.05.2018** să ne comunicați la adresa de e-mail secretariat@cfizio.ro persoana desemnată să participe la această întâlnire, precum și datele de contact ale acesteia (telefon, e-mail).

Vă mulțumim pentru colaborare!

Președinte
Colegiul Fizioterapeuților din România
Elena CĂCIULAN



¹ Se va desemna o singură persoană reprezentant al Colegiului Teritorial

² Se va desemna o singură persoană reprezentant al organizației profesionale